



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 567 | god. 13. | 18. rujna 2022. | 25. NEDJELJA KROZ GODINU / C

OGLASI

U zajedništvu sa školskom djecom, roditeljima i školskim djelatnicima danas **zazivamo Duha Svetoga** (Veni Sancte) za početak nove školske godine.

Na **treću nedjelju** u mjesecu svoje molitve i žrtve prikazujemo za sve naše bolesnike.

Jesenska akcija župnog Caritasa, **prikupljanja suhe hrane i higijenskih potrepština za najugroženije župljane**, održat će se od 22. do 25. rujna. Hvala svim darovateljima!

Pozivamo **buduće prvopričesnike** na nedjeljnu misu u 10 sati, a **buduće krizmanike** na nedjeljnu misu u 18,30 sati.

Pozivamo **odrasle osobe koje žele postati katolici i one koji nisu primili sve sakramente kršćanske inicijacije** da se uključe u program pripreve. Više informacija u Župnom uredu.

Započinju probe župnih zborova:

Dječji zbor: subotom u 10 sati;

Zbor mladih: nedjeljom u 17 sati;

Mješoviti zbor: srijedom u 20 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže!

Tko pjeva, dvaput moli! (sv. Augustin).

Jesenska kampanja molitvene inicijative **"40 dana za život"** započinje 28. rujna.

Tradicionalno hodočašće školske djece s roditeljima i nastavnicima, **Stepinčevim putem od katedrale do Remeta**, održat će se u subotu, 8. listopada, od 9 sati.

Naš đakon **vlač. Ilija Kelić bit će zaređen za svećenika** u subotu, 29. listopada, u 10 sati, u Banjoj Luci. Za odlazak na ređenje organiziramo autobus iz naše Župe.

Mladu misu slavit će u nedjelju, 30. listopada, u 11 sati, na Jordanovcu, a večernju misu toga dana slavit će u našoj župnoj crkvi. Pridružite se ovim slavljinama i pratimo ga svojim molitvama!

Knjiga Svetišta hrvatskoga naroda može se u Župnom uredu nabaviti po promotivnoj cijeni od 220 kn.

Prilog **Za potrebe Župe i Obiteljski dar** možete donijeti u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: HR342340009111067231.

Ženidbu namjeravaju sklopiti:

Tomislav GUDELJ iz Zagreba (sin Marija i Nade, dj. Jukić), rkt., i Iva LJUBIČIĆ, iz Zagreba (kći Jozipa i Anđelke, dj. Gudelj), rkt.

KALENDAR I MISNE NAKANE

<p>NEDJELJA, 18. rujna Josip Kupertinski</p> <p style="text-align: center;">25. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Am 8,4-7; Ps 113, 1-2.4-8; 1Tim 2,1-8; Lk 16,1-13</p>	<p>7,30</p> <p>8,45</p> <p>10,00</p> <p>11,15</p> <p>18,30</p>	<p>+ Boris Višnić</p> <p>+ Danko i Miroslav Gordić</p> <p><i>Za žive i pokojne župljane</i></p> <p>+ Ana Putar</p> <p>+ Jure Bazina</p>
<p>PONEDJELJAK, 19. rujna Januarije</p> <p>Lzr 3,27-34; Ps 15,2-5; Lk 8,16-18</p>		<p><i>Nema mise.</i></p>
<p>UTORAK, 20. rujna Andrija Kim Taegon</p> <p>Lzr 21,1-6.10-13; Ps 119,1.27.30.34-35.44; Lk 8,19-21</p>	<p>18,30</p>	<p><i>Kolektivna</i></p>
<p>SRIJEDA, 21. rujna Matej ap i ev.</p> <p>Ef 4,1-7.11-13; Ps 19,2-5; Mt 9,9-13</p>	<p>18,30</p>	<p>+ Anica i Krešimir Badurina</p>
<p>ČETVRTAK, 22. rujna Mauricije</p> <p>Prop 1,2-11; Ps 90,3-6.12-14.17; Lk 9,7-9</p>	<p>18,30</p>	<p>+ Franjo i Milka Prekrat</p>
<p>PETAK, 23. rujna Pio iz Pietrelcine</p> <p>Prop 3,1-11; Ps 144,1a.2-4; Lk 9,18-22</p>	<p>18,30</p>	<p><i>Kolektivna</i></p>
<p>SUBOTA, 24. rujna Gospa od Otkupljenja</p> <p>Prop 11, 9-12, 8; Ps 90, 3 -6.12-14.17; Lk 9, 43b-45</p>	<p>7,30</p>	<p>+ Josip i ob. Brezović</p>
<p>NEDJELJA, 25. rujna Kleofa</p> <p style="text-align: center;">26. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Am 6,1a.4-7; Ps 146,6c-10; 1Tim 6,11-16; Lk 16,19-31</p>	<p>7,30</p> <p>8,45</p> <p>10,00</p> <p>11,15</p> <p>18,30</p>	<p>+ Petar, Iva i ob. Bilić</p> <p>+ Mate i Rajna Ivanković</p> <p><i>Za žive i pokojne župljane</i></p> <p>+ Marija, Jozo i Pero Barišić</p> <p>Za ozdravljenje Marija i Nikol</p>

VENI SANCTE SPIRITUS – DOĐI, DUŠE PRESVETI!

- Uz početak nove školske godine -

U zajedništvu sa školskom djecom i mladima, roditeljima i školskim djelatnicima, danas molimo Duha Svetoga da blagoslovi i vodi novu školsku i pastoralnu godinu.

Molimo ga da nas sve poveže u Kristovoj Crkvi da zajedno s Papom, biskupima, svećenicima i svim vjernicima, u ljubavi, dobroti i slozi, budemo istinsko svjetlo jedni drugima i ovom svijetu.

Molimo ga da u ovoj školskoj i vjeronaučnoj godini možemo napredovati u zrelosti, mudrosti i razumu te se tako uspješno odupirati svim varkama koje ovaj svijet nudi. Molimo ga da djecu otvori roditeljskoj ljubavi, brizi i spremnosti, tako da prihvaćaju njihove odluke, a svima nam da poučljivosti kako bismo se na kraju školske i vjeronaučne godine radovali plodovima, gledajući vidljivi napredak u znanju i kršćanskim vrednotama.

Molimo Duha Svetog da nam otvori oči i uši srca kako bismo razumjeli Isusov spasiteljski križ i s njime ustrajali u borbi protiv onoga što ponižava naš život. Neka otjera svaku

mržnju iz naših misli i učini nas u ovoj školskoj i vjeronaučnoj godini spremnima svjedočiti njegovo milosrđe prema svakom čovjeku, na duhovnom i tjelesnom području. U ovu zajedničku molitvu stavljamo i one odgojitelje, učitelje i vjeroučitelje koji su prenosili znanje mnogim generacijama, a smrt ih je odijelila od nas, da ih Otac uvede u svoj mir te im gledanje Božjeg lica bude najbolja nagrada i ocjena.

Ovoj molitvi pridružujemo svoja nastojanja i trpljenja, žrtve i teškoće, želje i planove preporučujući se zagovoru bl. Alojzija Stepinca. Spominjući se obljetnice njegove beatifikacije i obljetnice ustanovljenja naše Župe, te hitnosti izgradnje župne crkve, molimo Duha Svetoga za duhovni rast i obilje plodova vjere u ovoj zajednici. Neka se Gospodin proslavi ovdje na Savici i na svakom našem koraku!

Molitva roditelja za početak nove školske godine

Gospodine, hvala ti za dar obrazovanja. Hvala ti za novi početak, za novu školsku godinu. Dok danas šaljem svoju djecu van, u svijet, znam da ćeš ti ići ispred njih. Molim da tvoja prisutnost bude njihova zaštita od svakog zla, bilo fizičkog, bilo emocionalnog. Hvala ti za sve učitelje koji su posvetili svoje živote poučavanju naše djece. Molim te da imaju dovoljno snage i mudrosti za svakodnevne izazove. Molim za svaki tvoj blagoslov nad našom školom.

Gospodine, molim te, otvori um i srce naše djece dok se svaki dan susreću s novim informacijama i zadacima. Molim te, zaštiti njihova srca od svega što nije tvoja istina. Molim te da ne budu preopterećeni nego da uživaju u novim iskustvima i spoznajama. Molim te da njihovi učitelji imaju otvorene oči i srca za potrebe svojih učenika. Molim te, Oče, da naša djeca budu okružena dobrim prijateljima i školskim kolegama. Neka naša djeca budu blagoslov i izvor nade svima s kojima se budu susretali! Gospodine, znam da je obrazovanje naše djece suradnja između obitelji i škole. Molim te za jedinstvo i mir dok zajedno budemo radili na dobrobit naše djece. Hvala ti što našoj djeci daješ duševno i tjelesno zdravlje! Neka ti je sva slava i čast u vijeke vjekova. Amen.

MOLITVE UČENIKA I STUDENATA

*Znate one trenutke kad uoči ispita na faksu ili kontrolnoga u školi molite da prođe sve dobro. Koje molitve tada izgovoriti i kako Bogu uputiti svoj vapaj?
Donosimo izbor iz Župnog molitvenika.*

Molitva sv. Tome Akvinskog prije učenja

Neizrecivi Stvoritelju koji si iz obilja mudrosti ustanovio tri kora anđela i postavio ih divnim redom nad spoznatljivo nebo te najvećom ljepotom podijelio dijelove svemira, ti koji si ustanovio istiniti izvor svjetla i mudrosti za počelo koje nadvisuje, udostoj se uliti zraku svoje jasnoće nad tminu mojeg razuma u kojoj sam rođen, ukloni od mene dvostruku tminu: grijeh i neznanje.

Ti koji nijemima daješ razgovijetan jezik, pouči moj jezik i na moje usne izlij milost svoga blagoslova. Daj mi domišljatost razabiranja, sposobnost pamćenja, množinu i lakoću

doznavanja, temeljitost tumačenja, obilnu milost govorenja. Uredi početak, upravljaj napredak, učini potpunim završetak, ti koji si istiniti Bog i čovjek. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Molitva za uspjeh na ispitu po zagovoru sv. Josipa Kupertinskoga

Dobri Bože, zahvaljujem ti na svim darovima koje mi daješ. Udijeli mi milost da se uvijek njima služim tebi na slavu, za svoje posvećenje i na dobro drugih. Daj da uvijek budem radosna srca.

Blagoslovi moje roditelje i bdij nad mojim učenjem. Prosvijetli moje učitelje, nastavnike i profesore, a budi na pomoć i mojim školskim prijateljima i prijateljicama.

Utječem ti se po zaslugama i po zagovoru sv. Josipa Kupertinskoga koji je i sam iskusio teškoće učenja i tjeskobe ispita, ali je doživio i radost da za svoj trud, uz pomoć svoje drage nebeske Majke Marije, bude nagrađen.

Molim te, vodi moju pamet, učvrsti moju volju i potakni velikodušnu zauzetost, da tako ispunim svoje dužnosti i zaslužim uspješno položiti ispit pred kojim se nalazim. Amen.

Molitva učenika sv. Antunu

Sveti Antune, u svome si se životu proslavio učenošću i mudrošću i bio velik prijatelj učenika. Ti znaš od kolike je za mene važnosti moj studij i koliko truda od mene zahtijeva! Zato mi isprosi čvrstu volju da mu se ustrajno posvetim, bistru pamet da uspješno u njemu napredujem i dobro pamćenje da lakše svladavam studijske poteškoće.

Neka mi škola bude ozbiljna priprema za život. Po tvom primjeru želim i ja, uz ljudsko znanje i mudrost, sve bolje upoznati Isusa Krista i njegovu Radosnu vijest.

O dragi Sveće, daj da mogu uspješno nastaviti svoj studij, sretno položiti sve ispite i spreman poći u život na korist društvu i Crkvi. Amen.

STEPINČEVO 2022.

Ove će godine naša Župa proslaviti svoj župni blagdan u nedjelju, 2. listopada, uoči godišnjice proglašenja blaženim kardinala Alojzija Stepinca.

Duhovna priprema započinje u petak, 30. rujna, cjelonoćnim klanjanjem.

U subotu, 1. listopada, u 16 sati započinje duhovna obnova, koja uključuje pokorničko bogoslužje i misu, a predvodi je don Josip Radić.

Središnja proslava bit će u nedjelju, 2. listopada, u 18,30 sati, a na samo Stepinčevo, u ponedjeljak, 3. listopada, mise su u 10 i u 18,30 sati.

Pozivamo vas da i ove godine, prema svojim mogućnostima, sudjelujete u pripremi i proslavi blagdana. Više o proslavi sljedeće nedjelje.

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica

A: Zvonimira Rogoza 1 ■ I: www.zupa-bl-stepinac.hr ■ E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com

T: 01/ 6050 444 ■ M: 091/ 4434 300 ■ IBAN: HR3423400091110672315 ■ Župnik: Antun Vukmanić

Mise: utorak – petak u 18,30 sati, subota u 7,30 sati, nedjelja u 7,30, 8,45, 10, 11,15 i 18,30 sati

Ispovijed: pola sata prije mise ■ Klanjanje: četvrtak 19 – 19,30 sati, petak cjelonoćno

Župni ured: utorak – petak, 19 – 19,30 sati